

“句容房企2亿现金给农民工发工资事件”后续： 这次不是作秀，圈楼市的恶战才刚刚开始？

布袋，提着
现代快报记者 马文煜

面对铺天盖地的质疑，在置业顾问的电话指引下，记者也于近日实地走访了多家楼盘。从句容长途客运站一出来，记者便被不少手捧楼盘宣传单页的销售人员围住。“一路上记者至少看到了四五家在售楼盘，沿途道路两侧，‘御东国际’的广告牌比比皆是。”一路上记者就向记者坦言，“给农民工发工资的事情很多。”“树大招风，也不知道哪来的负责人告诉记者，2014年的句容房地产市场，销售情况很冷清，许多楼盘都面临着去库存的压力，而御东国际的销售情况却一直很好，这令许多同行感到惊讶。”

面对铺天盖地的从句容长途客运站里，但一路上记者至少看一见面，御东国际负责人说，这位负责人告诉记者，盘的传言很多。“树大招风，他们几年没给员工发工资了，畅通。”记者通过网络搜索，的确在几

境恶劣“作秀”只
在置业顾问的电话指引下，记者也
运站一出来，记者便被不少手捧楼盘宣传单
记者至少看到了四五家在售楼盘，沿途道路两侧几
位记者告诉记者，2014年的句容房地产市场不是很景气，加
楼盘的传言很多。“树大招风，也不知道哪来的那么多风言风语，今天
方面，御东国际负责人就向记者坦言，“给农民工发放2亿现
这位负责人告诉记者，2014年的句容房地产市场不是很景气，加
说我们几年没给员工发工资了……这样的谣言在去年一年出现得太多
流的通畅。”
记者通过网络搜索，的确在几个论坛上看到了一些类似于“御东国际运
帖子。

市圈现状 库存量近南京1/3 超5成句容房子卖给了南京人

么，句容楼市的竞争到底有多激烈呢？
年市场竞争的确非常激烈”，句容当地一位房企负责人告诉记者，
-3万套左右，市区面积又不大，同质竞争普遍存在。
第一房产网的统计，2014年底句容全市房地
南京，目前商品房库存面积为700万㎡。
句容楼市的业内人士告诉记者，句容房
销售量占到整个句容成。据凤凰网
立网统计，2014年句容凤凰城的销售量
立网统计，2014年句容凤凰城的销售量

御东国际
桂园凤凰城4000多套
m²,但现如今也已
选择了低价跑量。
对此,南京工业
溧水等本就不算活跃,
圈地楼盘则是“利空”。

市场前瞻 入宁开发，会是都市圈本土房企的新出路吗？

在记者的采访中，吴翔华建议，想要更长远，下半场城市看地，一线城市吴翔华也建议，苏一、二线城市吴翔华也建议，对此，吴翔华均没有明显优势。与品牌认可度均没有明显优势。与品牌认可度均没有明显优势。与品牌认可度均没有明显优势。与品牌认可度均没有明显优势。

！
导读

情人节理财特辑
《第一金融街》

滴滴买房特辑

金10~乙 情到浓时即为家